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7 — 8 Knaccbl

CTPAHOBEJEHUE (30 mun.)

Wihlen Sie die richtige Antwort.

1. Die Deutsche Oper befindet sich in der Stral3e Unter den Linden in ... .

a) Hamburg
b) Miinchen
c) Regensburg
d) Berlin

2. Wie viele Einwohner hat Deutschland?
a) 8 Millionen
b) 40 Millionen
¢) 82 Millionen
d) 150 Millionen

3. Der Tag der Deutschen Einheit wird jedes Jahr
a) am 1. September
b) am 3. Oktober
c)am 15. Juni

d) am 20. Marz

4. Die grof3te Insel Deutschlands heif3t ... .
a) Amrum
b) Sylt
¢) Borkum

d) Riigen

... gefeiert.

5. Der Spreewald befindet sich im Bundesland ... .

a) Bayern
b) Sachsen
¢) Brandenburg

d) Saarland =
o
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6. In welchem Baustil ist der Kolner Dom gebaut?
a) Gotik
b) Romanik
c¢) Barock

d) Klassizismus

7. Welches Land grenzt an die Schweiz?
a) Spanien
b) Frankreich
c¢) Niederlande
d) Norwegen

8. Wilhelm Tell war ... .
a) Komponist
b) Erfinder des Schweizer Taschenmessers

c¢) Freiheitskdmpfer
d) Physiker

9. Das Wahrzeichen der Stadt Wien ist ... .
a) der Stephansdom
b) das Ulmer Miinster
c¢) das Barock-Schloss Zwinger

d) der Potsdamer Platz

10. Welche Oper wurde von Wolfgang Amadeus Mozart geschaffen?
a) Elektra
b) die Zauberflote
c¢) Faust

d) der Ring der Nibelungen
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